



合肥社会救助再提标,惠及57万余人

星报讯(记者 祁琳) 6月8日,记者从合肥市民政局获悉,为进一步提高困难群众基本生活保障水平,增强民生兜底保障能力,日前,合肥市民政局、市财政局联合印发《关于调整部分社会救助及补贴标准的通知》(以下简称《通知》),决定自2023年7月1日起,提高全市城乡低保等部分社会救助及补贴标准,此次提标将惠及全市57万余名城乡困难群众。

《通知》明确,自2023年7月1日起,合肥市城区低保标准调整为每人每月924元,县域低保标准调整为每人每月881元;城区特困人员救助供养基本生活标准调整为19779元/年/人(其中财政补助标准17114元),县域特困人员救助供养基本生活标准调整为13744元/年/人(其中财政补助标准12359元),照料护理标准调整为集中供养特困人员全护理、半护理、全自理照料护理补贴标

准分别为12360元/年/人、7416元/年/人、989元/年/人,分散供养特困人员全护理、半护理、全自理照料护理补贴标准分别为8652元/年/人、4944元/年/人、742元/年/人;孤儿基本生活保障标准统一调整为2420元/月/人;一、二级困难残疾人生活补贴调整为277元/月/人;三、四级调整为185元/月/人;重度残疾人护理补贴调整为277元/月/人;高龄津贴调整为80~89周岁老年人120元/月/人,90~99周岁老年人240元/月/人,百岁以上老年人600元/月/人。

至此,合肥市在2021年建立部分社会救助及补贴标准自然增长机制后实现了三连增,切实做到“兜”住最困难群体,“保”住最基本生活,增强困难群众获得感、幸福感、安全感。截至目前,合肥市共有在册低保对象13.7万人,特困人员3.0万人,发放各类社会救助资金7.06亿元。

惠民补贴政策“飞入寻常百姓家”

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 为进一步提高群众对各类惠农补贴政策的知晓度,近年来,合肥市肥东县白龙镇财政分局积极开展财政惠农补贴政策宣传活动,让各项惠民补贴政策“飞入寻常百姓家”,确保各类惠农财政补贴资金及时、精准、足额发放,着力推进惠农补贴资金发放提质增效。

白龙镇财政分局从惠农补贴资金申报、审核、发放、公示等环节,抓好信息核实,确保信息准确性、权威性。明确责任分工,各社区组织工作人员采取分片包组,实地看、到家问,逐户登记信息等,对农户申报的数据进行仔细核实,做到全覆盖、无遗漏,确保惠农补贴金额和农户信息的准确性、一致性,倒逼工作人员掌握和解读惠农政策,以更高的业务水平为农户提供更好的服务。

同时,镇财政分局还组织志愿者通过入户宣传、发放明白纸、悬挂横幅、设立宣传台等多种方式,积极宣传“一卡通”二维码使用方法和惠民惠农补贴政策,配合代发银行及时做好“一卡通”、社保卡账户变更管理,确保惠农补贴精准发放。另一方面,发动各社区利用社区微信群、朋友圈等网络渠道积极转发惠农补贴“一卡通”二维码图片等电子宣传材料,进一步扩大宣传覆盖面,让在外务工人员也能及时掌握惠农补贴信息。



6月7日~8日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区的巾帼志愿者在对考点周边小区、路段开展禁噪巡查,提醒商家、居民不喧哗、不吵闹,为考生营造安静温馨的考试环境。

程甜甜 王雨桐 孙雨静 记者 马冰璐

合肥“城市大脑”54个场景已建设完成

星报讯(狄美婷 记者 沈娟娟) 城市能变得多聪明?记者从合肥市数据资源局了解到,合肥市规划搭建“政务云+城市大脑+典型应用”的城市大脑体系,截至目前,54个场景已建设完成,18个场景正在建设实施,29个场景正在推进前期谋划和评审论证工作,一些实实在在的变化已经发生在我们身边,生态环境自动监测网络对空气质量、水质、污染源企业实时监测、“交通超脑”让通行延误

时间减少约20%……

据介绍,合肥市规划搭建“政务云+城市大脑+典型应用”的城市大脑体系,有效提升了政府数字化治理和数字化服务能力。截至目前,54个场景已建设完成,13个场景需要长期按计划持续推进,18个场景正在建设实施,29个场景正在推进前期谋划和评审论证工作,物联网感知层、物联网应用层等2个应用场景,重点在城市生命线、雪亮工程领域有序推进。

合肥市住房公积金又添新用途

星报讯(记者 唐朝) 住房公积金缴存职工在申请了公积金贷款且正常还款后,可以每年申请一次还贷提取或者申请公积金每月按月划转的业务,大大缓解了还款的压力,可是账户还有余额用不完怎么办呢?

记者从合肥市住房公积金管理中心了解到,目前,缴存职工可以申请“公积金冲还贷”。据介绍,“公积金冲还贷”即公积金账户余额提前还款,减少月还款额和还款利息,既没有次数的限制,也无需预约,在皖事通APP上就能直接操作。

申请“公积金冲还贷”的缴存职工可打开皖事通APP,确认区域切换至“合肥市”,选择“公积金服务”后验证登录;点击页面最下方“业务办理”,在贷款业务办理中选择“公积金冲还贷”;核对信息输入提前还款金额,点击最下方“下一步”按系统提示操作提交即可。

此外,合肥市住房公积金管理中心提醒缴存职工,在公积金账户或还款卡内多留出几个月的还款额,以防因为按月划转、公积金缴存不及时、余额提前还款、还款卡内余额不足等因素造成贷款逾期。

肥东公共资源交易中心提升营商环境

肥东县公共资源交易中心主动作为、多措并举推进合同公开及履约工作,切实优化营商环境。该中心建立微信交流群,代理机构项目负责人及时把当日发放中标通知书项目的基本信息发至微信群,明确合同签订及公开时间节点,同时电话确认短信收到情况。今年一季度通过“合肥政务信息平台”分别向招标人、中标人发送合同签订公开短信122条,电话通知187次;发送合同履行信息短信76条,电话联系70次。中心制定并发布《招标采购营商环境政策执行、合同公开、履约信息上传工作流程》,重点抓好“两通知三督促”。安排专人对临近节点未公开的项目及时电话询问项目进展情况。

同时,建立合同公开及履约QQ交流群。招标人及中标人在合同公开及履约操作中遇到的问题,可以随时在群里进行咨询。对于因中标人自身原因未及时签订合同的情况按要求提供说明,确保合同公开及履约工作效率大幅提升。

宋寅

合肥东城办:“城管蓝”全力护航高考

又是一年高考季。为给广大考生营造良好的学习、生活和考试环境,合肥东城办城管中队开启“爱心、静音、整洁”的护航模式,全力以赴做好高考期间服务和保障工作。

高考日,该办城管执法人员一早便到达辖区肥东一中考点,采取“定点值守+机动巡查”相结合的方式,全力维护考点周边市容秩序、规范非机动车停放,为考生提供应急救助。同时,城管中队通过发出倡议、排查在建工地等方式,引导考点周边商户、在建工地主动降低噪音;高考期间,持续加大对居民区、考点周边等重点部位、重点时段的噪音排查和监管力度,加强渣土车辆源头管控,防止施工扬尘、噪声污染,渣土清运扰民,助力2023年高考顺利进行。

十年寒窗磨一剑,今朝出鞘试锋芒。合肥东城办城管中队用实际行动织起一道严密的服务保障网,为莘莘学子考取好成绩助威。李清宁

肥西建设工程规划批前公示

花沟污水处理厂鸟瞰图

花沟污水处理厂总平面图

肥西县城融合示范区污水泵站及配水管网工程——花沟污水处理厂二期

序号	项目名称	单位	数量
1	占地面积	平方米	27347
2	建筑面积	平方米	6388
3	道路及广场面积	平方米	9094
4	绿化面积	平方米	12965
5	建筑层数	层	23
6	容积率		0.47
7	建筑长度	米	1996

建设单位:肥西县城乡建设投资(集团)有限公司
工程名称:肥西县城融合示范区污水泵站及配水管网工程——花沟污水处理厂二期
工程地点:花沟大道以北,月小河西支流(张老湾)以西
设计单位:江苏山水环境建设集团股份有限公司
项目负责人:凌杰
联系电话:15255603893

肥西县自然资源和规划局
2023年6月9日
肥西县自然资源和规划局监制